



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
 Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 23 IULIE 2015

DI Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.145/17.07.2015, pentru data de 23.07.2015, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 de consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: dl. Crețu, dl. Monacu și dl. Tătăranu. Întârzie dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac este în concediu de odihnă și îl înlocuiește d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Cerasela Crețu, dl. Mihail Jitariuc, dl. Gelu Greceanu, dl. Marian Andronache, Paul Iftimie – șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Mirela Dziubinski – șef Serviciul resurse umane și d-na Mirela Sofian – șef Birou buget.

Mai participă dl. Ștefan Alexandru Băișanu – deputat, dl. Roman Istrati – jurnalist și reprezentanți ai culturii din municipiul Suceava.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Girigan solicită ca pe Ordinea de zi suplimentară să fie introdus Proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la competiția pentru titlul de capitală europeană a culturii 2021. Proiectul de hotărâre este întocmit de un număr de consilieri și îndeplinește condițiile pentru a fi inclus pe ordinea de zi.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava, se supune la vot ordinea de zi inițială, ordinea de zi suplimentară și ulterior propunerile de suplimentare ale acesteia. Prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 18.06.2015, 22.06.2015, 29.06.2015 și 01.07.2015;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul II al anului 2015, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2015 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2015 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Muzeul Bucovinei Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația Umanitară „Rossi” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Achiziție de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă în municipiul Suceava” a Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici precum și a cofinanțării din partea Municipiului Suceava pentru proiectul amintit, în valoare de 250.836 lei inclusiv TVA - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru construirea unui cartier de locuințe cu regim mic de înălțime și dotări aferente, pe teren proprietate privată în suprafață de 5.100 mp., situat în zona „Dealul Mănăstirii” – Solicitant: Râșca Ovidiu - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ovidiu Doroftei;
9. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” domnului doctor inginer Mustață Ovidiu - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
10. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” domnului profesor inginer Romulus Sfichi - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
11. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 19/29.01.2015 privind acordarea de facilități pentru transportul public local și aprobarea contractului – cadru de acordare a subvenției pentru transportul public local de călători - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
12. Proiect de hotărâre privind sectorizarea piețelor agroalimentare din municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare și a statutului de funcții pentru Direcția de Asistență Socială - inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Informarea Biroului evidența și administrarea imobilelor de locuit nr. 21.450/16.07.2015;
15. Informarea Direcției de Asistență Socială privind activitatea Serviciului Protecție Socială pe semestrul I 2015 nr. 253.075/10.07.2015;
16. Informarea Comisiei locale de ordine publică înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 161/13.07.2015;
17. Diverse.

VOT: DA – 19

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei, numărului de personal și a statutului de funcții pentru Direcția Generală a Domeniului Public precum și a numărului de personal și a statelor de funcții pentru Primăria municipiului Suceava, Direcția de Ecologizare și Direcția Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 19

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Girigan precizează că Proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la competiția pentru titlul de capitală europeană a culturii 2021 este întocmit de un număr de consilieri, înregistrat pe data de 22.07.2015, nu a fost multiplicat pentru toți consilierii însă poate fi discutat și prezentat.

A venit dl. Roibu – sunt prezenți 20 de consilieri locali.

DI Viceprimar Harșovschi întreabă dacă proiectul de hotărâre este multiplicat pentru toți consilierii locali și dacă îndeplinește condițiile, respectiv dacă este însoțit de Raportul serviciului de specialitate. Solicită proiectul de hotărâre.

DI Girigan precizează că nu sunt exemplare pentru toți consilierii, proiectul îndeplinește condițiile pentru a fi introdus pe ordinea de zi și solicită să fie supusă la vot propunerea. Înmanează proiectul de hotărâre președintelui de ședință d-lui. Viceprimar Harșovschi.

DI Barbă precizează că susține realizarea acestui proiect deosebit de important, însă consideră că este tratat cu superficialitate de inițiatori. Consideră că acest pseudo - proiect este făcut tocmai ca să nu treacă.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că a studiat proiectul de hotărâre, pe lângă inițiatorii care au și semnat sunt menționați și alți consilieri locali care nu au semnat, printre care și domnia sa, precizează că dacă ar fi știut și studiat proiectul de hotărâre poate ar fi semnat în calitate de inițiator. Constată faptul că Proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la competiția pentru titlul de capitală europeană a culturii 2021 este însoțit doar de o Notă de fundamentare a d-lui Primar, nu și de Raportul serviciului de specialitate, iar conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava și a Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, fără Raportul serviciului de specialitate care trebuie întocmit în termen de 30 de zile de la data depunerii proiectului, proiectul nu poate fi introdus pe ordinea de zi.

DI Păduraru întreabă pe dl. Primar de ce nu s-a făcut Raportul serviciului de specialitate pentru Proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la Competiția pentru titlul de capitală europeană a culturii 2021.

DI Primar precizează că nu se poate lucra de pe o zi pe alta, potrivit legii are la dispoziție 30 de zile pentru întocmirea acestui Raport, perioadă în care se va consulta cu consilierii locali deoarece este un subiect foarte important.

DI Viceprimar Harșovschi propune să se treacă la discutarea proiectelor incluse pe ordinea de zi, iar restul problemelor să fie discutate la punctul Diverse.

PUNCTUL 1 Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 18.06.2015, 22.06.2015, 29.06.2015 și 01.07.2015;

Comisiile de specialitate au avizat favorabil procesele verbale.

Se supun la vot procesele verbale:

VOT: DA – 21

Procesele verbale au fost aprobate.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul II al anului 2015, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, respectiv execuția bugetară la 6 luni, la veniturile de funcționare 78,69%, la cele de dezvoltare 19,86%, pe total 57,44%, același lucru se întâmplă și la cheltuieli. Ponderea cea mai mare o reprezintă învățământul 42,51%, protecția mediului 10,97%, combustibili și energie 10,32%, transporturi 8,36%. La data de 30.06.2015 veniturile sunt mai mari decât aceeași perioadă a anului trecut cu 18% din care 15% veniturile proprii, din păcate execuția bugetară este mai mică procentuală decât anul trecut deoarece bugetul pentru anul 2015 este mai mare cu peste 40% decât cel al anului trecut, veniturile proprii sunt de 58%.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

ABȚ - 1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2015 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, precizează că sunt multe solicitări de rectificare din partea unităților de învățământ și pe partea de funcționare și pe partea de exploatare, solicitările se ridică aproximativ 16 miliarde de lei pentru pregătirea noului an școlar. Suma de 917.819 lei pentru unitățile de învățământ: Grădinița Guliver, Grădinița 1-2-3, Școala Gimnazială nr. 1, Școala Gimnazială nr. 3, Școala Gimnazială nr. 6, Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Școala Gimnazială „Miron Costin”.

În calitate de inițiator prezintă o serie de modificări, respectiv:

Cheltuieli

În cadrul secțiunii de funcționare:

Prin adresa nr.20063 din 02.07.2015 Serviciul de Integrare europeană, solicită:

- în cadrul cap 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul subcapitolului „Iluminat public și electrificări rurale”, rectificarea în plus cu suma de 2.600 lei a alineatului 20.01.30 „Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare”, reprezentând înlocuirea/repararea a 2 panouri și 4 plăci permanente

realizate anterior prin proiectul "Modernizare iluminat public pe artera principală în municipiul Suceava" cod SMIS 13218 și

- în cadrul cap 84.02 „Transporturi”, respectiv în cadrul subcapitolului 84.02.03.03 „Străzi”, rectificarea în plus cu suma de 19.600 lei a alineatului 20.01.30 „Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare”, reprezentând înlocuirea/repararea a unor panouri și stații modularea realizate anterior prin proiectul "Reabilitare străzi, pod și pasaj, modernizare parcuri și creare stații modulare de transport public în comun în municipiul Suceava" cod SMIS 13216.

Având în vedere noile autobuze achiziționate de Primăria Suceava, propune în vederea asigurării lor, în cadrul cap.84.02 „Transporturi”, respectiv în cadrul subcapitolului 84.02.03.02 „Transport în comun” rectificarea în plus cu suma de 37.000 lei a alineatului 20.30.03 „Prime de asigurare”.

Pentru asigurarea rectificării în plus a secțiunii de funcționare, propune rectificarea în minus cu suma de 59.200 lei în cadrul subcap. 54.02.05 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale” a articolului 50.04 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”.

În cadrul secțiunii de dezvoltare – sunt solicitări din partea unităților de învățământ de 742.181 lei de la școli, respectiv Școala Gimnazială nr. 1, Școala Gimnazială nr. 6, Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Colegiul Tehnic de industrie alimentară, Colegiul de Informatică, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Ștefan cel Mare”. Sunt de asemenea solicitări de asfaltare la școli pe bugetele școlilor cu firmele care au câștigat licitațiile cu municipalitatea.

Propune rectificarea în plus cu suma de 163.000 lei, în cadrul capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, respectiv în cadrul paragrafului 67.02.05.03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement” a articolului 71.01.30 „Alte active fixe”.

În același timp se modifică lista de investiții în cadrul capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, respectiv în cadrul paragrafului 67.02.05.03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement” – anexa 1B- Alte cheltuieli de investiții- achiziții, prin introducerea unei noi poziții, „Acoperire amortizare de șocuri (covor elastic de cauciuc turnat continuu)” – locuri de joacă cu valoarea de 163.000 lei.

Prin adresa nr.20063 din 02.07.2015 Serviciul de Integrare europeană solicită în cadrul cap 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul subcapitolului 70.02.06 „Iluminat public și electrificări rurale”, rectificarea în plus cu suma de 7.500 lei a alineatului 55.01.42 „Transferuri din bugetul local către asociațiile de dezvoltare intercomunitară”, reprezentând taxa anuală pentru certificare EEA (European Energy Award), precum și taxa pentru utilizarea licenței.

Prin nota de fundamentare nr.12987 din 23.06.2015, SC ACET Suceava solicită suma de 251.000 lei pentru Studiul de fezabilitate, Indicatori tehnico-economici și Cofinanțare, în vederea aprobării proiectului de investiții "Achiziție de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă a municipiului Suceava".

Urmare a solicitării de mai sus propun rectificarea în plus cu suma de 251.000 lei, în cadrul capitolului 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul paragrafului 70.02.05.01 „Alimentare cu apă” a articolului 55.01.13 „Programe de dezvoltare”.

În același timp se modifică lista de investiții în cadrul capitolului 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv a paragrafului 70.02.50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”- Lucrări noi, prin introducerea unei poziții noi "Achiziție de

echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă a municipiului Suceava” cu valoarea de 251.000 lei.

Prin adresa nr. 416.381/21.04.2015 primită de la Ministerul de Finanțe ni se aduce la cunoștință că restanța, asociațiilor de proprietari, aferentă reabilitării termice a clădirilor de locuit multietajate realizată între anii 2009-2010, care până în prezent era evidențiată într-un cont în afara bugetului local, trebuie introdusă în bugetul local.

În acest scop propune rectificarea în plus cu suma de 25.000 lei în cadrul cap 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul subcapitolului 70.02.50 „Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale”, a alineatului 71.01.01 „Construcții”.

În același timp propune modificarea listei de investiții în cadrul capitolului 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul paragrafului 70.02.50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”- Lucrări în continuare, astfel:

- poziția nr.2 „Reabilitare termică clădiri de locuit multietajate” cu finanțare din Fond special (în afara bugetului) cu valoarea de 25.000 lei, este înlocuită cu
- poziția nr.2 „Reabilitare termică clădiri de locuit multietajate” cu finanțare din Bugetul local (titlul 71) cu valoarea de 25.000 lei.

Propune de asemenea rectificarea în plus cu suma de 30.000 lei în cadrul cap 65.02 „Învățământ”, respectiv în cadrul paragrafului 65.02.04.02 „Învățământ secundar superior” a alineatului 71.01.30 „Alte active fixe”.

În același timp propune modificarea listei de investiții în cadrul capitolului 65.02 „Învățământ”, respectiv în cadrul paragrafului 65.02.04.02 „Învățământ secundar superior”- anexa 1B- Alte cheltuieli de investiții- studii de fezabilitate, prin introducerea unei poziții noi, astfel:

- „Modernizare bază sportivă Ițcani” dată în administrare Liceului Sportiv prin HCL 40 din 27.02.2014, cu valoarea de 30.000 lei.

Propune de asemenea rectificarea în plus cu suma de 25.000 lei în cadrul cap 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul subcapitolului 70.02.50 „Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale”, a alineatului 71.01.30 „Alte active fixe”.

În același timp propune modificarea listei de investiții în cadrul capitolului 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, respectiv în cadrul paragrafului 70.02.50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”- anexa 1B- Alte cheltuieli de investiții- studii de fezabilitate, prin introducerea unei poziții noi, astfel:

- „Pasarele supraterane zona bazar” cu valoarea de 25.000 lei.

Pentru asigurarea rectificării în plus a secțiunii de dezvoltare, propune rectificarea în minus cu suma de 501.500 lei în cadrul subcap. 54.02.05 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale” a articolului 50.04 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”.

Pentru a asigura rectificările ambelor secțiuni, de funcționare și dezvoltare propune rectificarea în minus cu suma de 560.700 lei (59.200+501.500) în cadrul subcap. 54.02.05 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale” a articolului 50.04 „Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale”.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Vornicu propune suplimentarea cu minim 30.000 lei pentru modernizarea bazei sportive Ițcani.

DI Primar precizează că a inclus această sumă pentru modernizarea bazei sportive Ițcani.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind modificarea Listei de investiții aferentă Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2015 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

DI Cîrlan solicită să fie învoit.

Se votează prin ridicarea mâinii:

VOT: DA, unanimitate

DI Cîrlan a fost învoit – sunt prezenți 19 consilieri locali.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Muzeul Bucovinei Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, municipalitatea fiind principalul finanțator al Festivalului de artă medievală.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația Umanitară „Rossi” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Grosar precizează că această propunere vine în sprijinul proiectului Suceava – capitală culturală, fiind o activitate culturală bifată în acel proiect, susține acest proiect de hotărâre și pentru a întreține activitatea artistică locală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 9

ABȚ-10

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Achiziție de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă în municipiul Suceava” a Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici precum și a cofinanțării din partea Municipiului Suceava pentru proiectul amintit, în valoare de 250.836 lei inclusiv TVA - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Este necesară înlocuirea rețelei de apă pe str. Traian Vuia, o lucrare care costă aproximativ 1 milion de euro, iar în lista anexată sunt cuprinse niște dotări aprobate la proiectul de rectificare, - cofinanțarea este de 258.000 lei. Consideră că este o oportunitate pentru operatorul regional S.C. ACET S.A. la care municipalitatea este acționar cu 64% din acțiuni, pentru a realiza pe fonduri europene dotări pentru a face performanță. Cofinanțarea din partea municipalității este de 2%.

DI Brădățan constată că există dublă măsură în ceea ce privește cultura, respectiv unele proiecte sunt aprobate iar altul nu. Discuția referitoare la Suceava – Capitală Europeană a Culturii merita să fie purtată în cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava. Informează că grupul consilierilor locali ai Partidului Social Democrat se retrage de la lucrările ședinței.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că privind Regulamentul Proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la competiția pentru titlul de capitală europeană a culturii 2021 nu a putut fi inclus pe ordinea de zi a acestei ședințe deoarece nu era este însoțit de un Raport al serviciului de specialitate.

Părăsesc ședința consilierii locali: d-na Cocriș, dl. Brădățan, dl. Girigan, dl. Grosar, dl. Păduraru, dl. Sfeclă și dl. Vîrvara – sunt prezenți 12 consilieri locali.

DI Barbă asigură atât consilierii locali membri PSD cât și susținătorii și promotorii culturii că în cel mai scurt timp vor avea o abordare serioasă a proiectului, proiect în care aceștia vor putea participa în calitate de parteneri, își cere scuze față de reprezentanții culturii prezenți în sală.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că datorită faptului că consilierii locali membri ai PSD au părăsit neînvoiți ședința, municipalitatea riscă să piardă o finanțare de peste 40 miliarde de lei la care contribuția Primăriei era de 2%, deoarece pentru aprobarea acestui proiect de

hotărâre erau necesare 16 voturi. Astfel nu se poate trece la asfaltarea str. Traian Vuia deoarece trebuie schimbate conductele de apă.

DI Primar retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

DI Mocanu consideră faptul că consecința directă a modului de conducere a ședinței a fost respingerea Punctului 6 de pe ordinea de zi, picătura care a umplut paharul în momentul în care se discută despre capitală europeană și cultură în general, oamenii de cultură din Suceava nu erau invitați ai unei anume forțe politice ci erau invitații Consiliului Local al municipiului Suceava. Consideră nepotrivită învinuirea consilierilor PSD și precizează că nu primește ordine politice, cel mai bun statut pe care domnia sa l-a depistat de 5 – 6 luni este statutul de consilier local independent. Solicită d-lui președinte de ședință să modereze în așa fel ședința în respect pentru toți cei 23 de consilieri locali pentru a se evita astfel de situații.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că moderează ședința potrivit Regulamentului și Statutului, votul consilierilor reprezintă oportunitatea, minoritatea se supune majorității, iar votul trebuie respectat.

DI Seredenciuc solicită respectarea prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava în ceea ce privește comportamentul față de ceilalți colegi și amintește că în caz contrar pot fi aplicate sancțiuni.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent pentru construirea unui cartier de locuințe cu regim mic de înălțime și dotări aferente, pe teren proprietate privată în suprafață de 5.100 mp., situat în zona „Dealul Mănăstirii” – Solicitant: Râșca Ovidiu - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ovidiu Doroftei;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 11

ABȚ- 1

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” domnului doctor inginer Mustață Ovidiu - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

DI Seredenciuc precizează că susține un astfel de proiect, însă nu avut cunoștință de proiectul de hotărâre inițiat de consilierii locali PSD, proiect care nu poate fi supus votului în lipsa unui raport al serviciului de specialitate.

DI Viceprimar Harșovschi menționează că cetățenii sunt dezinformați, nu a spus nimeni că este împotriva unui astfel de proiect.

DI Arănescu consideră că acest proiect trebuia depus încă de acum 3 ani, iar municipalitatea nu-și permite un eșec prin participarea la competiție.

DI Băișanu menționează că participă la această ședință cu cel mai bun gând, în calitate de cetățean al municipiului Suceava, de conferențiar universitar doctor la Universitatea „Ștefan ce Mare” Suceava, de scriitor și de parlamentar ales cu 62% pe Colegiul nr. 1 Suceava. Consideră că este necesar ca politicienii să stea alături în realizarea marilor proiecte ale municipalității. Mulțumește celor prezenți că au rămas pentru a purta această discuție.

Argumentele pentru susținerea acestui proiect de hotărâre sunt importanța realizării de investiții în cultură după modele care au câștigat - Sibiu, banii necesari trebuie investiți treptat începând din 2015 și până în 2021, iar dacă proiectul va fi câștigător se va primi sprijin și de la Guvernul României și de la Uniunea Europeană. Potrivit statisticilor la 1 euro investit anul acesta peste 5 ani vor rezulta 20 de euro.

Menționează că acest proiect, respectiv un dosar de 80 de pagini trebuie depus până pe data de 10 octombrie 2015, astfel încât amânarea luării unei hotărâri cu 30 de zile nu se justifică. Acest proiect nu este unul politic inventat de domnia sa nici de alt deputat, e inventat și funcționează de 30 de ani în Europa, s-a realizat cu brio la Sibiu și a adus bunăstare cetățenilor, însă important e că la Sibiu primarul și consiliul local au luptat și au depus toate eforturile pentru acest proiect. Consideră că este vina Primăriei că de trei ani de zile nu s-a încercat realizarea acestui proiect.

DI Primar precizează că la posibilitatea realizării acestui proiect a fost luată în calcul și o eventuală asociere cu Iașiul.

DI Viceprimar Harșovschi declară încheie lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 23 iulie 2015 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVȘCHI



SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ